

“提到云南,不可能不提‘桥头堡’;进军云南市场,借助‘桥头堡’这个跳板,带领我们走向新的领域。”

借力桥头堡 抢滩新市场

□ 吴杰

近日,云南重庆商会企业——云南力美电子科技有限公司2011年浪木洗衣机秋季新品开盘峰会在云南省政协委员活动中心举办,44款8大系列新品全自动洗衣机同时亮相,拉开了云南重庆商会企业抢滩云南洗衣机新市场的序幕。

抢家电下乡商机

云南力美电子科技有限公司总经理黄华就云南全自动洗衣机的未来发展了自己的看法。他告诉记者:“洗衣机按照其结构的不同可以分为

双筒洗衣机、全自动洗衣机和滚筒洗衣机三大类。因为全自动洗衣机操作便利,实现一键式操作,所以全自动洗衣机受到了很大一部分消费者的青睐;但是就云南这个市场来说,由于受到水资源的限制,全自动洗衣机还没有完全普及,特别是在二、三级市场,很多用户都还在使用老式的双筒洗衣机,这就为全自动洗衣机创造了新市场。

“有了客观市场的存在,就有了商机。”黄华强调说。

据介绍,新品峰会与国家家电下乡政策相结合,希望能让全自动洗衣机走进二、三级等农村新市场。

“有了市场,再结合完善的售后服

务体制,完全可真正做到家电下乡下的放心,用户用的开心舒心。”黄华说。

借力“桥头堡”

“提到云南,不可能不提‘桥头堡’;进军云南市场,借助‘桥头堡’这个跳板,带领我们走向新的领域。”专程前来参会的日本浪木洗衣机专家罗宣明对于“桥头堡”,有着自己的理解,“全自动洗衣机将会是未来洗衣机行业的‘领头羊’、‘标杆’,有着巨大的市场潜力,同时我们也希望借助‘桥头堡’,发挥公司外贸业务团队的力量,从国内市场走向东盟等国际市场。”



2011年浪木洗衣机秋季新品开盘峰会现场。

复星集团领跑上海民企百强

营收高达457亿元

□ 吴凯 王剑锋

日前,上海市企业联合会/上海市企业家协会(简称:上海企联)、上海市商会在上海联合发布了“2011上海民营企业100强”名单,“2011上海民营制造业企业50强”、“2011上海民营服务业企业50强”榜单也同期发布。

据介绍,本期上榜的100家企业在2010年取得了骄人经营业绩,具有以下五个特点:

一是经营规模大,100家企业总计营业收入达到4020亿元,净利润达到269亿元、总资产达到3946亿元、所有者权益达到1475亿元。其中继续领跑民营企业100强的上海复星高科技(集团)有限公司,营业收入达到457亿元。

100家上榜企业的平均营业收入达到402亿元,显示了以民营100强企业为代表的上海一部分民营企业已经成为大企业或特大型企业队伍的生力军。上海企联会长胡茂元在致辞中表示,上海民营大企业、大集团在2010年有了很大的拓展与进步,但在成绩面前应该保持冷静清醒的头脑,要看到上海民营企业还处于发展中,未来还需加倍努力。在这个时期,我们看好充满生机、朝气蓬勃的上海民营企业,相信其中一定会涌现出有效创新,高速发展,弯道超车,异军突起的顶级企业。

二是成长性好,100家企业在经营规模扩大的同时,继续保持高成长性,显示了民营企业的活力。三是获利能力强,100家企业总资产利润率达到68%、净资产利润率达到182%,这两个指标都比较高,难能可贵。四是社会贡献大,100家企业纳税总额达到1909亿元,增长306%;吸纳劳动力达到272万人,增长7.3%,反映了民营大企业支持上海社会发展和扩大劳动就业的成果。五是服务业企业的经营效率明显高于制造企业。

上海企联会长胡茂元在致辞中表示,上海民营大企业、大集团在2010年有了很大的拓展与进步,但在成绩面前应该保持冷静清醒的头脑,要看到上海民营企业还处于发展中,未来还需加倍努力。在这个时期,我们看好充满生机、朝气蓬勃的上海民营企业,相信其中一定会涌现出有效创新,高速发展,弯道超车,异军突起的顶级企业。

共商合作与发展

重庆上海商会会议在上汽依维柯红岩召开

近日,主题为“互通交流、产业互补、促进发展、在渝贡献”的重庆市上海商会工业制造业分会首次会议在上汽依维柯红岩召开。来自房地产、制造加工、零售百货、外贸等领域的10多名沪籍在渝企业家们齐聚一堂,共商合作与发展,公司党委书记、工会主席蒋盛华,综合管理部总监姚庆伟热情接待了客人一行。

据悉,重庆市上海商会于2008年10月成立,旨在为上海驻渝企业提供良好的发展平台,解决各会员单位在生产经营中遇到的困难和问题,维护企业的合法权益,促进沪渝两地经济建设。上汽依维柯红岩商用车有限公司总经理熊伟铭为上海商会常务副会长、工业制造业分会会长。

会上,蒋盛华向客人一行介绍了公司基本情况、产品平台、企业文化

□ 苏海

中航时尚十六年来一直致力于倡导 WELLNESS 健康的生活方式,并成为中国健身康体行业的领军企业。

为健康加油 为大运喝彩



人物链接:

王岚,管理经济学博士,1995年创办深圳市中航健身时尚股份有限公司。出任广东省政协委员、深圳市政协委员、广东省工商联女企业家商会副会长、深圳市青年企业家联合会副会长、深圳市总商会(工商联)副会长、广东省体育产业协会副会长。

□ 苏海

作为深圳2011世界大运会健身服务供应商,深圳中航健身时尚股份公司为本届大运会提供“大运加U操”的研发及推广,并在全市各区对数万名志愿者进行了培训,同时,在大运村建立了“运动员体能恢复中心”,提供世界一流的专业健身器械、国际标准的游泳池和专业的健身指导,为超过1万3千名各国运动员及教练员服务,提供专业训练方法及教练指导、协助选手进行赛前放松及赛后恢复体能、运动康复指导等。另外,由中航健身会编创的大型舞蹈《不一样的精彩》在8月12日的大运开幕式上绚丽上演,中航健身会教练、会员及员工共100多人全情参与,以出色的表现赢得了全世界喝彩。而中航时尚王岚董事长更是作为大运会火炬手,点燃了大运会的健康之火。

客人一行还参观了公司规划平面图和总装厂生产现场,对新红岩宏伟的发展规划和高大威武的红岩杰狮赞不绝口。有的还兴致勃勃地登上杰狮驾驶室感受舒适的驾驶性,并合影留念。

(燕子)

活力永恒,绽放青春风采

中航时尚秉持“活力、和谐、永

恒”的企业理念,一直致力于倡导健康的生活方式,这在本届大运会也得到了最好的注解及升华。作为深圳2011世界大运会健身服务供应商,深圳中航健身时尚股份公司与大运会签约后,经过专业团队5个多月倾注专业智慧与热情的精心研发,编排出志愿者舞蹈《我在这里》,并被官方正式命名为“大运加U操”,这套“大运加U操”青春动感而不乏时尚气息,围绕“爱”、“传递”与“分享”的主题创编,充分展现了志愿者的精神风貌。

“大运加U操”已摄制MV,并进入全市800多个“大运志愿者U站”展示推广,于此同时,由中航健身会与团市委联合举行的志愿者培训活动更是遍及全市8区,所到之处青春飞扬,广受欢迎。

另外,经过两个多月的紧张排练,由中航健身会编创的大型舞蹈《不一样的精彩》在8月12日的大运开幕式上绚丽上演,中航健身会专业教练、会员及员工共100多人

【深圳市中航健身时尚股份有限公司简介】

深圳市中航健身时尚股份有限公司创立于1995年,是一家为客户提供健身、美容、SPA养生、抗衰老等全面健康专业解决方案的现代服务机构,是中国健康产业的先行者与领导者,拥有“中航健身会”和“优莱荟”两大品牌,共有十几家大型连锁健康生活方式会所,遍及深圳、北京、天津等地。

中航健身时尚股份有限公司企业核心价值是“和谐、活力、永恒”,并将分享与关爱的理念从专业范畴延伸至公众领域,以实际行动体现在对环境保护、社会责任、公益事业的担当与投入,在南方雪灾、西南旱灾、汶川地震都有中航时尚积极救灾的身影,支持阿拉善环保、积极打造绿色会所、践行低碳生活、资助少数民族少儿合唱团、提倡健康生活方式……以实际行动诠释了一个行业领导者的使命感与责任感。



陈泽民直言,三全的成功,是“上帝对我们的恩惠”。这个“上帝”就是消费者。

搭建高端平台 三全引领行业发展

天命之年开始创业的陈泽民,从一个冷饮部到掌舵一个拉动30多万人就业的新产业,在2010年又完成了公司新老传承,实现了从一名企业领导者到行业掌舵人的转变。

如今,他大部分时间都在全国各地考察,履行全国工商联农业产业商会会长之责。“公司的事,不用我操心了,我参加董事会就行了。”8月23日,三全集团董事长陈泽民对记者说。

“人们常说民以食为天,我把它改了一下,叫食以民为天。”陈泽民说,我是搞食品行业的,安全永远是第一位,永远要把消费者放在

最重要的位置。我们投资了先进的技术体系,正是实现这一关键的重要支撑。

当前,三全食品依托公司的“国家认定企业技术中心”和行业内唯一一家“博士后科研工作站”,以及“河南省速冻食品加工工程技术研究中心”,搭建起国家级标准化实验室、信息化平台、标准技术平台,企业的创新能力、新产品开发能力获得了质的飞跃。

据介绍,“国家速冻食品标准化

专业委员会秘书处”也设立于三全,公司积极主持和参与了速冻食品行业标准和国家标准的起草工作。对于行业发展来说,由于三全的生产设备创新在行业内基本属于首创,在不断地创新中,实现了汤圆生产的完全机械化,水饺生产90%的机械化。不仅实现了自身企业发展方式的转变,在生产机械化、自动化、信息化等方面创新,更是引领了整个行业生产方式的转变。

(朱晓萌 刘可)

“通威模式的价值,在于我们始终坚持把社会责任与企业发展相结合,把企业发展需求与社会使命相结合。”

通威打造绿色产业链

通威集团创立于1992年,是以农业、新能源双主业发展,并在化工、宠物食品、IT、建筑与房地产等行业快速发展的大型民营科技型企业。现拥有遍布全国各地及东南亚地区的100余家分、子公司,员工逾万人,其中通威股份上市公司年饲料生产能力逾600万吨,是全球最大的水产饲料生产企业及主要的畜禽饲料生产企业。

“作为世界级健康安全食品的供应商,这是通威的核心理念和长远目标。”全国工商联新能源商会常务副会长、通威集团董事局主席刘汉元这样

说。“通威专注于健康食品的发展领域。在2008年爆发的‘三聚氰胺’事件中,凭借企业高度自觉的社会责任,通威集团召开了新闻恳谈会,在全行业率先也是唯一一家勇敢站出来的企业,明确表明了行业态度和企业立场,用企业最严密的食品安全管控机制和最先进的技术保障流程向社会公众透明介绍了通威的相关做法,并公开澄清了虚乌有的‘潜规则’一说,从而为整个行业的健康发展做出了积极的贡献。

除了食品领域,通威同时一直关注新能源领域的发展。作为一位具有强烈社会责任感的企业家,刘汉元萌生了还世界一片绿色、一片生机的美丽梦想——那就是随着太阳能发电的大规模利用甚至完全取代传统化石能源,到那时,工厂不再冒烟,汽车不再排尾气,整个地球将是一个青山绿水、鸟鸣山涧、湖光山色的世界。

在此背景下,2007年初通威集团正式进入多晶硅太阳能光伏产业。2008年9月,首期1000吨多晶硅项目顺利建成投产,项目开创了从立项到投产的国内外行业最快建设速度,创造了同种尺寸、规格单炉产量最高,同级别纯度最高等多项行业纪录,项目的环保治理基本做到零排放。特别是装置下线的多晶硅产品,纯度达到了八个9,接近电子级的标准,创造了多晶硅行业的一大奇迹。经过3年的发展,一个世界级的清洁能源企业,诞生在天府大地上。

在获得自身稳健发展的同时,通威集团始终情系民生,积极参与社会公益事业。1992年即捐资成立了“通威——希望工程奖励基金”,共资助四川省凉山州、巴中、广元、达州等贫困山区贫困学生和优秀教师近2000名。2007年,通威捐赠5000万元启动“思源·阳光计划”,用于太阳能清洁能源的科研投入和新产品研发,为经济欠发达地区、特别是少数民族相对集中的山区农村送去优质、高效、环保的太阳能生产、生活用电等等。迄今为止,通威集团各种捐款捐物总额已超2亿元。

在近30年的发展中,通威集团从上世纪80年代初期发明网箱养鱼,参与解决四川乃至全国人民的吃鱼难问题,并成为全国与全世界最大的水产饲料生产集团,到目前进入以太阳能为主的清洁能源产业,通威所涉及的两大主业,均有着高度的共通之处——那就是安全、绿色、放心的产品生产。

“通威模式的价值,在于我们始终坚持把社会责任与企业发展相结合,把企业发展需求与社会使命相结合。”这是刘汉元对通威能够获得成功的总结。“作为一家有社会责任感的企业,通威将对产品的健康安全和社会慈善领域的关注度继续延续下去。”

(据四川省工商联)